

# 辽宁省护理学会

---

## 2019年国际护士节倡议书

全省护理工作者：

五月的今天，洋溢着节日的喜庆！承载着浓浓的祝福！值此第108个护士节来临之际，向全省广大护理工作者致以诚挚的问候和节日的祝福！

改革开放，中国进入了国家和民族振兴的伟大时代，这也是辽宁护理事业发展最好最快的40年。40年间，辽宁护理工作者始终坚守初心和使命，坚守着对国家和社会的庄严承诺，为人民福祉，不避艰险、恪尽职守、爱岗奉献、开拓奋进。40年间，也验证了这支队伍无论是在为患者提供安全、有效、满意的服务，还是在面对重大公共卫生突发事件等工作中，始终用自己的行动诠释着南丁格尔精神，彰显着大爱无疆，为辽宁卫生事业的发展书写了光辉灿烂的篇章。

但是，我们也十分清楚地认识到，随着“健康中国2030”规划纲要的逐步实施，在“共建共享、全民健康”的战略主题下，我们的工作与人民群众的需求还有一定的距离，特别是在深化医药卫生体制改革、进一步推进优质护理服务内涵等诸多方面还有

很大的发展机遇。作为医疗卫生战线的一支重要力量，我们有责任、有义务迎接挑战，团结奋进，开创护理工作发展新局面。今天，在这庄严的日子，辽宁省护理学会向全省广大护理工作者发出倡议：

### **一、发挥护士在健康引领中的重要作用**

2019年国际护士会以“护士：引领之声——人人享有健康”作为护士节的主题，从主题的变化来看，已从关注自身行业的发展，逐步向全球卫生系统突显护士在健康体系中的重要作用发展。倡议全省护理工作者，在人类健康建设伟业中，更加积极、主动地发挥应有的作用，站在更高的角度，突破地域、领域、环境的限制，利用自身的知识和技能，全身心地为人类健康服务。

### **二、贴近患者，心系百姓，展现“白衣天使”新形象**

健康是人类的权利，要达到生理、心理、社会的和谐与统一。倡议全省护理工作者要秉承“不忘初心，创新发展”的信念，运用科学的管理理念，先进的知识技术，优质的服务流程，持续的改善服务，提高人民群众的就医感受。要继续传承老一辈护理人为人类健康而不懈努力的敬业精神，在工作中注重开拓视野、突出优势、培养心性，用爱心护佑生命。

### **三、内外兼修，提升护理服务内涵及外延**

科技创新与人文关怀是提升护理服务的根本要求，科技创新将助力健康生活，人文关怀将提升护理职业温度。倡议全省护理工作者应恪守职业道德，遵守职业伦理，加强自身修养，吸纳国

内外先进护理理念与技术，不断提升自身综合素质。在工作中努力探索、不断创新，紧跟时代发展对护理事业要求的步伐。

今天，我们处在实现中华民族伟大复兴中国梦的新时代。党的十九大为中国的未来描绘了宏伟蓝图，“健康中国”建设规划为辽宁护理的发展注入了新的强大动力。全省的护理工作者，让我们积极行动起来，在党的领导下，坚持社会主义“大健康”方针，不忘初心、爱岗敬业、守正创新，把辽宁护理事业建设好、发展好，真正使她成为守护一方的天使。

最后，呼吁全社会关心护士，关爱护士。

